
Manual de 
instrucciones

PPARTYARTY
DUO



2

INTRODUCCIÓN
Gracias por comprar Karaoke Light Party Duo de VTech®.

Este karaoke portátil con conexión Bluetooth® y con dos micrófonos 
inalámbricos está listo para llevar a cualquier fiesta donde brillarás 
como la estrella de la canción. ¡Prepárate para cantar tus canciones 
preferidas! ¡Crea tu propia obra de arte digital haciendo tus diseños 
de píxeles con luces de colores! ¡Con 8 juegos para jugar tú solo o 
con amigos!

¡Un karaoke muy especial para tener en casa!
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Asa de transporte

Espacio para 
colocar un 
smartphone

Soporte para 
colocar los 
micrófonos

Entrada conexión 
adaptador de 
corriente de 12V

1 Botón Reverb 9 Botón Arte digital

2 Modo Musical 10 Selector Luces de colores

3 Modo ¡A cantar! 11 Control de luz

4 VOZ OFF 12 Botón Encendido

5 Botón de flecha izquierda/ anterior 13 Volumen

6 Botón Play/Pausa/OK 14 Modo 2 Jugadores

7 Botón de flecha derecha/ siguiente 15 Conexión Bluetooth®

8 Modo 1 Jugador 16 Botones de píxeles
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Botón de encendido

Botones de volumen

Micrófono 1 Micrófono 2

INCLUIDO EN ESTE EMBALAJE
•	 1 Karaoke Light Party Duo
•	 2 Micrófonos inalámbricos
•	 4 pilas AA (para micrófonos)

•	 1 Guía de inicio rápido

ADVERTENCIA:
*	 Los materiales de este embalaje, tales como cintas, cuerdas, 

hojas de plástico, alambres, etiquetas, cierres de seguridad y 
tornillos de embalaje, no son parte de este producto y deberían 
ser desechados por la seguridad de su hijo.

*	 Usar bajo la vigilancia de un adulto.

NOTA: le recomendamos que conserve este manual ya que 
contiene información importante.

Botón efecto divertido

Botón de encendido

Botones efectos sonoros

Botones de volumen
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Sistema de sujeción del embalaje:

Gire el plástico en la dirección indicada en 
la flecha.

Tire del plástico para retirarlo.

EMPEZAR A JUGAR
Cómo salir del Modo DEMO
Este producto se encuentra en el embalaje en modo Demo en el 
que solo se prueban algunas de sus muchas funciones.

1.	 Instale las pilas en ambos micrófonos.

2.	 Pulse el botón de encendido en la unidad principal y en los 
micrófonos. Una marca de confirmación dibujada con los 
botones de píxeles le indicará que ha salido del modo DEMO.
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¡ADVERTENCIA!
Las pilas deben ser colocadas por un adulto.

Mantenga las pilas fuera del alcance de los menores.

INSTALACIÓN DE LAS PILAS
1.	 Asegúrese de que el producto está apagado y el adaptador de 

corriente de 12 V desenchufado.

2.	 Encuentre la tapa de las pilas en la base de la unidad principal y 
en la parte trasera de los micrófonos y ábralas.

3.	 Coloque seis pilas AA/AM-3/LR6 nuevas, según muestra el 
dibujo en la unidad principal y dos pilas AA/AM-3/LR6 en cada 
uno de los micrófonos. Se recomienda el uso de pilas alcalinas 
para un mejor rendimiento del aparato.

4.	 Coloque de nuevo las tapas y cierre los compartimemtos.

Compartimento de la 
unidad principal

Compartimento de los 
micrófonos inalámbricos
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IMPORTANTE: INFORMACIÓN SOBRE LAS PILAS
•	 Instale las pilas correctamente respetando los signos de 

polaridad (+, -) para evitar cualquier tipo de fuga.

•	 No mezcle pilas nuevas y viejas. 

•	 No utilice pilas de diferentes tipos. 

•	 Utilice únicamente el tipo de pilas recomendadas. 

•	 No se debe provocar cortocircuitos en los bornes de una pila. 

•	 Extraiga las pilas cuando no se vaya a utilizar el producto 
durante un largo periodo de tiempo. 

•	 Retire las pilas usadas del producto. 

•	 No acerque ni tire las pilas al fuego.

PILAS RECARGABLES
•	 Si las pilas recargables son extraíbles, retírelas del producto 

para su carga.

•	 Recargue las pilas recargables siempre bajo la vigilancia de un 
adulto.

•	 No intente recargar pilas normales.
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Ayúdenos a cuidar nuestro entorno, es responsabilidad de todos.
•	 Este símbolo indica que este producto y sus pilas no 

deben tirarse a la basura al final de su vida útil, sino que 
deben ser depositados en contenedores especiales, para 
poder reciclarlos adecuadamente y así evitar daños en 
el medio ambiente o efectos perjudiciales para la salud. 
Por favor, respete la normativa vigente y recurra a un 
Punto Limpio o a los servicios destinados para tal fin en 
su localidad.

•	 Los símbolos Hg, Cd, o Pb, indican que las pilas 
contienen un nivel de mercurio (Hg), cadmio (Cd) o 
plomo (Pb) mayor del permitido en la directiva europea 
(2006/66/CE).

•	 La barra negra, indica que el producto está en el mercado 
después del 13 de agosto de 2005.

¡Cuidemos del planeta!
•	 Le animamos a darle una segunda vida a su producto llevándolo a 

un Punto Limpio. De esta forma sus materiales se podrán reciclar 
respetando así el medio ambiente.

•	 Busque en su localidad el Punto Limpio más cercano.
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USO DE ADAPTADOR DE CORRIENTE
•	 Asegúrese de que Karaoke Light Party Duo está apagado y 

que no hay ninguna pila dentro.

•	 Localice la entrada de adaptador de corriente en la parte trasera 
del producto.

•	 Conecte el adaptador (no incluido) a la unidad y enchúfelo 
después a la red.

•	 Encienda el producto.

Nota: Cuando la unidad no se vaya a utilizar durante un período 
prolongado de tiempo, desenchufe el adaptador.

Información de seguridad:
Recomendamos el uso de un adaptador AC con salida 12V/2A y 
clavija 5.5 mm / 2.5 mm (centro positivo).

•	 Nunca limpie el producto con líquidos si el adaptador está 
enchufado.

•	 Por favor, revise con frecuencia el adaptador por si el cable, 
enchufe, carcasa u otras partes pudieran estar dañadas. Si 
alguna pieza estuviera dañada, no utilice el adaptador hasta 
repararla.
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CARACTERÍSTICAS
Unidad principal
1.	 Botón de encendido 
	 Pulsa el botón de encendido para 

encender la unidad. Pulsa de nuevo 
este mismo botón para apagarla.

2.	 Botones de Volumen 
	 Pulsa el botón de - para bajar el 

volumen, pulsa el botón de + para 
subirlo.

	 Nota: Los ajustes de volumen una vez 
conectada la conexión Bluetooth®, 
deberán hacerse en el dispositivo 
externo o smartphone utilizado.

3.	 Control de luz 
	 Pulsa el botón para ajustar la intensidad 

de los píxeles de luces.

4.	 Botón Reverb 
	 Pulsa + o - para bajar o subir el efecto 

Reverb en el micrófono.
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5.	 Botón ¡A cantar! 
	 Pulsa este botón para escuchar y cantar 

las canciones incluidas en el karaoke.

	 •  En las canciones 1. Canción de 
calentamiento y 2. Canción Armonía 
brillante, aparecerán patrones de 
luces que guiarán al cantante en la 
interpretación de las notas musicales 
y ayudarán a mejorar su entonación.

	 •  En las canciones 3. Estrella del espectáculo, 4. Liberación 
y 5. Soñar para creer, puedes presionar los botones de 
píxeles para elegir uno de los patrones preestablecidos del 
karaoke y verlo mientras cantas. También puedes girar el 
selector de Luces de colores para crear tu propio patrón 
personalizado. ¡Sé creativo y diseña un patrón divertido!

	    Usa los botones de flechas anterior o siguiente para elegir 
una canción, después, pulsa el botón de Play/Pausa para 
reanudar o parar la canción.

6.	 Modo Musical 
	 Pulsa este botón para escuchar las 

canciones y melodías incluidas en el 
karaoke. Pulsa cualquier píxel para 
elegir un patrón de luces preestablecido 
o gira el selector de Luces de colores 
para crear tu propia obra de arte de 
píxeles iluminados usando la opción 
Arte digital.

	 Utiliza los botones anterior o siguiente para elegir una melodía 
y presiona el botón Play/Pausa para pausar o reanudar la 
melodía.
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7.	 Botón Arte Digital 
	 7.1 Primero usa los botones de 

flechas anterior o siguiente para 
elegir un espacio y empezar a crear 
un patrón.

	 7.2 Después, gira el selector de Luces 
de colores para elegir un color.

	 7.3 Luego, pulsa los píxeles que 
quieras usar para crear el diseño.

	 7.4 Tu diseño se guardará 
automáticamente mientras piensas 
en la siguiente creación.

	 Nota: Puedes guardar hasta 10 
diseños diferentes.

8.	 Modo 1 JUGADOR 
	 Pulsa el botón un jugador para entrar 

en este modo. Usa los botones de 
flechas para elegir uno de los 4 juegos, 
después pulsa OK para confirmar tu 
selección.

9.	 Modo 2 JUGADORES 
	 Pulsa el botón dos jugadores para 

entrar en este modo. Usa los botones 
de flechas para elegir uno de los 
4 juegos, después pulsa OK para 
confirmar tu selección.
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10. Modo Bluetooth ® 
 Pulsa el botón Bluetooth ® para conectar 

el karaoke a un dispositivo externo 
o smartphone. Cuando la unidad 
principal se esté emparejando, una luz 
azul parpadeará. Cuando la unidad se 
haya conectado al smarthphone esta 
luz permanecerá fija. Después, pulsa 
cualquier botón de píxel para elegir un 
patrón de luces preedeterminado o gira 
el selector de Luces de colores para 
seleccionar un diseño tuyo creado con 
el modo Arte Digital.

 Conexión Bluetooth ®

 10.1 Pulsa el botón de conexión Bluetooth ®. Una luz azul 
parpadeará.

 10.2 Accede en tu dispositivo al modo Bluetooth ® y busca el 
karaoke con el nombre de “VTech 5817 Karaoke”.

 10.3 Selecciónalo para conectarlo.
 10.4 Introduce el número PIN que aparece en la 

pantalla de píxeles del karaoke.
 10.5 Mientras esté en modo Bluetooth ® la luz azul continuará 

encendida.
 10.6 Para salir del modo Bluetooth ®, pulsa de nuevo el botón de 

Bluetooth ® del karaoke.
 10.7 Si vuelves a querer conectarte al modo Bluetooth ®, la 

unidad principal se conectará al último dispositivo que se 
hubiera conectado, sin necesidad de introducir contraseña.
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11.	VOZ OFF. Eliminar Voz Original del cantante VOZ
OFF

	 Este Karaoke dispone de una tecnología 
muy divertida, que permite reducir o 
eliminar la voz del cantante en algunas 
canciones y así convertirte en el 
cantante principal de la canción.

	 Nota: Esta función no trabaja con todas 
las canciones elegidas a través 
de Bluetooth®. Dependerá del 
modo en el que esa canción fue grabada.

12.	Entrada Adaptador de corriente
	 Conecte el Karaoke Light Party Duo al adaptador de 12V (no 

incluido).

13.	Desconexión Automática
	 Para preservar la duración de las pilas, la unidad principal se 

desconectará automáticamente si durante unos minutos no 
se ha interactuado con la unidad. La unidad principal podrá 
encenderse otra vez, presionando el botón de encendido ON. La 
unidad principal se apagará también, cuando las pilas estén casi 
agotadas. En ese caso, los botones de 
píxeles se encenderán dos veces para 
seguidamente apagarse definitivamente 
indicándonos la finalización de la 
batería. Por favor, instale pilas nuevas e 
inténtelo otra vez.
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Micrófonos inalámbricos
1.	 Botón de encendido con luz 
	 Pulsa el botón de encendido en cada 

micrófono. Pulsa el mismo botón para 
apagarlos.

	 Cuando se encienda la unidad principal, 
la luz de los micrófonos permanecerá 
fija indicándonos que están conectados 
al karaoke. Si la conexión no se 
realizara después de un minuto, el 
micrófono automáticamente se apagaría.

	 Cuando las pilas del micrófono estén casi agotadas, la luz 
parpadeará 3 veces para apagarse seguidamente. Instale pilas 
nuevas y pruebe otra vez la conexión.

	 Nota: Por favor, no olvide apagar los micrófonos si no se van a 
usar.

2.	 Botones de Volumen  
	 Pulsa + o - en el micrófono para subir o 

bajar el volumen respectivamente.

3.	 Efectos de voz   
	 (solo en micrófono principal)

	 Pulsa uno de los botones de Efectos 
de voz para añadirlos a tu voz mientras 
cantas. Pulsa el mismo botón otra vez, 
o pulsa y mantén pulsado este botón 
de efecto, durante unos segundos, para 
volver a tu voz original.
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4.	 Botón Efecto divertido 
	 (solo en micrófono principal)

	 Pulsa el botón de Efecto divertido 
para modificar tu voz de diferentes 
formas: infantil, adulta, robot o la tuya 
original. Puedes pulsar y mantener 
pulsado el botón de Efecto divertido 
o los efectos de voz durante varios 
segundos para volver a tu voz original.

JUEGOS
MODO 1 JUGADOR
Juego 1 Palabras musicales (Juego con micrófono)
Habla al micrófono durante 3 segundos y el karaoke lo convertirá en 
una canción.

Juego 2 Entrenamiento de voz (Juego con micrófono)
¿Quieres mejorar tu técnica como cantante?

Sigue las instrucciones para entrenar tus habilidades de canto. 
Canta una nota musical en el micrófono y consigue mantener el 
píxel rosa dentro del área del color solicitado. Si no consigues que el 
píxel rosa permanezca en el área correcta, intenta cantar una nota 
diferente en otro tono. Completa 7 preguntas sobre colores para 
ganar el juego.

Juego 3. Serpientes (Juego de píxeles)
La serpiente se mueve y aparecen píxeles rojos al azar. Pulsa 
sobre los píxeles rojos antes de que la serpiente verde se los 
coma. Mantén los píxeles rojos alejados de la serpiente durante 90 
segundos para ganar la partida.
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Juego 4. Cuatro en raya (Juego de píxeles)
Pulsa los botones de píxeles azules para formar una línea de cuatro 
en raya antes que la unidad. Cuando enciendas tu quinto píxel, 
el más antiguo se apagará. La línea puede ser horizontal, vertical 
o diagonal. Tú juegas con el color azul y la unidad con el rojo. 
¡Recuerda bien los píxeles que pulsas para ganar!

MODO 2 JUGADORES
Juego 1 Captura rápida (Juego con micrófono)
Ahora compites con un amigo. Para empezar el juego la unidad te 
mostrará un dibujo en la pantalla de píxeles durante unos segundos 
o escucharás un sonido. El juego consiste en ser el primero en 
localizar ese dibujo o sonido, cuando después aparezcan muchos 
otros en el cuadro de píxeles del karaoke. Cada dibujo o sonido 
identificado te dará 1 punto. Gana el que obtenga los primeros 10 
puntos.

Juego 2 Recuerda la secuencia (Juego de píxeles)
Un jugador creará una secuencia de 4 pasos presionando los 
botones de píxeles, el otro jugador deberá repetirlo. Después, el 
turno será del segundo jugador. Si ambos jugadores repiten la 
secuencia correctamente, comienza una nueva ronda agregando 
1 paso más. El número máximo de pasos es 10. Si un jugador no 
repite la secuencia o no la completa a tiempo, pierde.

Juego 3 Evita la trampa (Juego de píxeles)
En la pantalla de píxeles del karaoke se esconde una trampa. Los 
jugadores irán pulsando de forma alterna, sobre un píxel hasta que 
uno de ellos pulse sobre la trampa y pierda. El color de la trampa es 
rojo. Si pulsas y el color que aparece es el verde, sigues jugando. 
El que pierda tendrá penalización y deberá hacer lo que la voz le 
indique. ¿Te atreves?



18

Juego 4. Cuatro en raya (Juego de píxeles)
Pulsa los botones de píxeles azules para formar cuatro en raya 
seguidos, antes que la unidad. Cuando enciendas tu quinto píxel, 
el más antiguo se apagará. El cuatro en raya podrá ser horizontal, 
vertical o diagonal. Tú juegas con el color azul y la unidad con el 
rojo. ¡Recuerda los píxeles que pulsas para ganar!

CANCIONES INCLUIDAS
Canción de CALENTAMIENTO

Empezamos la canción,

tú solo sígueme,

do, mi, sol, do, canta y baila,

la la la, déjalo fluir,

la la la, déjalo fluir,

la la la déjalo fluir,

la la la déjalo fluir,

la la la déjalo fluir,

do, re, mi, fa, sol, la, si, do,

do, si, la, sol, fa, mi, re, do,

do, re, mi, fa, sol, la, si, do,

do, si, la, sol, fa, mi, re, do,

buen trabajo, que lo has hecho muy bien.
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ARMONÍA BRILLANTE

Bienvenidos esto va a empezar,

tú sigue las luces para hacerlo bien,

ahora canta “Do”, la luuuuz roja está, ahora canta “Mi”, amarilla 
eeeesss,

“Do”, “Mi”,¡vamos!

“Mi” (4 veces).

Gran trabajo, lo haces bien, vamos a seguir que aún nos queda 
más, ahora canta “Fa” la luz verde está, ahora canta “La” con la luz 
azul,

“Fa”, “La”, ¡vamos!

“La” (4 veces).

Recuerda estas notas, para la canción, tú sigue las luces para 
hacerlo bien.

Rojo es “Do”, amarillo es “Mi”

verde es “Fa”, azul es “La”, ¡vamos!

“Mi”  (2 veces)

“La”  (2 veces)

“Mi”  (2 veces)

“La”  (2 veces)

“Mi”  (2 veces).
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ARMONÍA BRILLANTE
(VERSIÓN DOS MICRÓFONOS)

Bienvenidos esto va a empezar, 

tú sigue las luces para hacerlo bien.

Cantante uno, la luz roja es “Do”.

Cantante dos, la amarilla es “Mi”.

“Do”, “Mi”, ¡vamos!

Gran trabajo, lo haces bien,

vamos a seguir que aún nos queda más. 

Cantante 1, la luz verde está,

Cantante 2, con la luz azul,

“Fa”, “La”,¡vamos!

Recuerda estas notas, para la canción, tú sigue las luces para 
hacerlo bien.

Rojo es  “Do”, amarillo es “Mi”, 

verde es “Fa”,  azul es “La”. ¡vamos!
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ESTRELLA DEL ESPECTÁCULO

Al escenario voy a subir,

micro en la mano para cantar,

miro a la izquierda, te veo allí,

fuerza me das para actuar.

Una estreeeella yo seré, 

a todo el mundo le gusta el show, 

marco el ritmo, tú sígueme, 

seremos dos estrellas del rock.

Baila, salta, tú sigue el ritmo,

con los amigos disfrutarás, 

una canción y alguna más,

para bailar Noche total.

Una estreeeella yo seré,

a todo el mundo le gusta el show,

marco el ritmo, tú sígueme,

seremos dos estrellas del rock.
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LIBERACIÓN

Busco fortaleza, tomar el control, 

no perder mi tiempo, eso es lo mejor.

Sentirme libre contigo y ser, ser feliz, ser felizzzz, uooohhh,

luchar y no decaeerrrr,

no decaer, 

no decaer, jamás.

Cada paso es, un aprendizaje, 

y contigo es mejor, 

soy superfeliz.

Sentirme libre contigo y ser, 

ser feliz, ser felizzzz, uooooh,

luchar y no decaer,

no decaer, no decaer, jamás.

Sentirme libre contigo y ser, 

ser feliz, ser feliz, guaoooooh,

luchar y no decaer.

no decaer, 

no decaer, jamás.
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SOÑAR PARA CREER

Sueña, todo es verdad, 

trabaja duro, y lo conseguirás, 

cree en ti, la estrella eres tú, 

eres alguien genial.

Tú brillarás, con tu look total,

solo tú mi amor, eres especial. 

Mirando aquí, mirando allá, 

no hay ninguna estrella que brille más, 

deporte, baile, vas triunfar, 

tus sueños se cumplirán. 

Tú brillarás, con tu look total,

solo tú mi amor, eres especial. 

Tú brillarás, con tu look total,

solo tú mi amor, eres especial.
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CUIDADO Y MANTENIMIENTO
•	 Limpie el producto con un paño suave ligeramente húmedo. No 

utilice disolventes ni abrasivos.

•	 Manténgalo lejos de la luz directa del sol o de cualquier otra 
fuente de calor.

•	 Quite las pilas cuando la unidad no vaya a ser utilizado durante 
un largo periodo de tiempo.

•	 No deje caer la unidad sobre superficies duras, ni la exponga a 
la humedad o al agua.

•	 No trate de reparar la unidad ni desmontar el producto.

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS
Si por alguna razón la unidad deja de funcionar o lo hace con 
irregularidad, por favor, siga estos pasos:

1.	 Apague el producto.

2.	 Quite las pilas.

3.	 Deje que la unidad repose durante unos minutos, después 
vuelva a poner las pilas.

4.	 Encienda el producto, ahora debería funcionar.

5.	 Si el producto sigue sin funcionar, utilice pilas nuevas.

Si el problema continúa, por favor, póngase en contacto con 
nuestro Servicio de Atención al Cliente a través del teléfono 
913120770 (válido únicamente en España) o del correo electrónico 
informacion@vtecheu.com. Las consultas deben ser realizadas por 
un adulto.
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Si hay un problema de emparejamiento con su dispositivo 
Bluetooth®, siga estos pasos:

1.	 En su dispositivo habilitado para Bluetooth®, vaya a ajustes 
de Bluetooth®. Si “VTech 5817 Karaoke” se encuentra en su 
lista de dispositivos conectados o emparejados, descártelo o 
desemparéjelo. 

2.	 Deshabilite y habilite Bluetooth® o reinicie su dispositivo.

3.	 Apague y encienda la unidad principal.

4.	 Si el problema persiste, intente desactivar el código PIN de la 
siguiente manera: Mantenga presionado los Botones de flechas 
izquierdo y derecho, luego presione un botón de píxel en la 
parte superior izquierda.

Declaración sobre Bluetooth®

La marca denominativa y los logotipos de Bluetooth® son marcas 
comerciales registradas propiedad de Bluetooth, Inc. y cualquier 
uso de dichas marcas por parte de VTech® se realiza bajo licencia. 
Otras marcas comerciales y nombres comerciales pertenecen a sus 
respectivos propietarios.

Advertencia sobre exposición a RF
El dispositivo ha sido evaluado y cumple con los requisitos 
generales de exposición a Radiofrecuencia. El dispositivo puede 
usarse en condiciones de exposición portátil sin restricciones.
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DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
Por la presente, VTech® Electronics Europe BV declara que el 
producto 5817 está en conformidad con la directiva 2014/53/EU.

Puede consultar el texto completo en la siguiente dirección:

www.vtech.com/re-directive.

Unidad principal

Bluetooth®:
Banda de frecuencia: de 2402 MHz a 2480 MHz
Potencia máxima del dispositivo: 10 mW (10 dBm)
Conexión inalámbrica de 2.4 GHz
Banda de frecuencia: de 2402 MHz a 2480 MHz
Potencia máxima del dispositivo: 10 mW (10 dBm)

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
Por la presente, VTech® Electronics Europe BV declara que el 
producto 2477 está en conformidad con la directiva 2014/53/EU.

Puede consultar el texto completo en la siguiente dirección:

www.vtech.com/re-directive.

Micrófono 1
Banda de frecuencia: de 2402 MHz a 2480 MHz
Potencia máxima del dispositivo: 10 mW (10 dBm)

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
Por la presente, VTech® Electronics Europe BV declara que el 
producto 2478 está en conformidad con la directiva 2014/53/EU.

Puede consultar el texto completo en la siguiente dirección:

www.vtech.com/re-directive.

Micrófono 2
Banda de frecuencia: de 2402 MHz a 2480 MHz
Potencia máxima del dispositivo: 10 mW (10 dBm))
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Importante:

Información acerca del diseño 
ecológico

(EU) 2023/826 modificación del 
Reglamento (EC) Nº 1275/2008

Fabricante VTECH

Categoría de producto Producto

Modelo 5817

Consumo de energía apagado 
(vatios)

0,2 W

Tiempo predeterminado para 
cambiar a modo apagado 
(minutos)

15 minutos

Información del adaptador
Adaptador AC/DC 12V/2A 
conforme a la normativa ERP



Para buscar más información acerca 
de nuestros productos y consultar 
las condiciones de garantía visite 

nuestra página web.

www.vtech.es
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